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Подільська майстриня Ніна Іванівна Гончарук 

народилася 1949 року в с. Видошня на Ярмолинеччині. 

Змалечку в неї була тяга до прекрасного, до чудового 

ремесла, яке в її родині передавалося кількома поколіннями.  

Ще в дитячому віці мама вперше дала їй голку, щоб 

чимось зайняти дитину. Чудовий і казковий світ вишивання 

настільки захопив дівчинку, що вже в 12 років вона мала 

власноруч вишиту картину. 

Від батька, який дуже гарно малював передалося і 

прагнення до рукотворної краси, яка від ремесла привела її 

до творчості. 

Після закінчення Михайлівської середньої школи 

навчалася в Київському деревообробному училищі та 

Вінницькому торговельно-економічному інституті. Працювала 

фінансистом. Та ніколи не розлучалася з голкою, творила все 

нові і нові вироби.  

З 1999 року почала вишивати картини, використовуючи 

авторську техніку. Перепробувавши багато прийомів 

вишивання, Ніна Іванівна використовує різні шви: стебльовий, 

петельний, «французький вузлик» і звичайно гладь.  

Вона єдина в Україні творить власно винайденою і 

запатентованою технікою – малює голкою, тобто спершу фон, 

кількома тонами зашиває полотно, а далі з’являються потрібні 

елементи. 

Сюжети, які обирає майстриня, завжди продиктовані 

тим, що її оточує. Вона вважає природу живою академією 

мистецтв. Тому вишивані твори – це спроба побутового 



жанру. У її доробку – серії архітектурних пам’яток Поділля, 

церкви і собори, натюрморти і пейзажі, квіти і ріки і 

неперевершені портрети.  
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«Зимовий пейзаж» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

«Зимова казка» 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Польовий романс» 

 

 

 

 

 

 

 

«Альтанка» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

У неї близько 60 картин із циклу «Шевченкіана». «Адже 

Шевченко – це Україна» - говорить майстриня.  

Ніна Іванівна – член міської спілки жінок-художниць 

«Дивосвіт». У її послужному списку 155 виставок і 40 з них 

персональних.  

Її творами милувались на знаменитих ярмарках у 

Сорочинцях, часто виставляє свої роботи на Андріївському 

узвозі в м. Київ, у музеї народної архітектури і побуту в с. 

Пирогове. Любувалися її вишивками на Всеукраїнських акціях 

у містах Івано-франківськ, Тернопіль, Кам’янець-Подільський. 

Вона стала лауреатом конкурсу авторської вишивки 

«Барви України». Художниця відзначена багатьма 

нагородами, дипломами, похвальними грамотами та 

преміями.  

За художню роботу «У сяйві вічної краси душа рідного 

міста», яка експонувалася під час святкування Дня міста 

нагороджена грошовою премією та дипломом у номінації 

«Приз глядацьких симпатій». А за високу професійну 

майстерність, особистий внесок до скарбниці вітчизняного 

мистецтва, у розвиток національної культури та утвердження 

слави рідної держави удостоїлась високої нагороди «Золота 

голка України». 

В 2012 році Указом Президента України В. Януковича 

Ніні Гончарук було присвоєно почесне звання «Заслужений 

майстер народної творчості України».  
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